

## अन्तर्राष्ट्रीय महिला हिंसा विरोधी दिवस पर रैली निकाली

भरतपुर, (निस)। रामेश्वरी देवी राजकीय कन्या स्नातकोत्तर महाविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना के तहत अन्तर्राष्ट्रीय महिला हिंसा विरोधी दिवस पर स्वयंसेविकाओं की रैली को मुख्य अतिथि महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. धीरेन्द्र देवर्षि ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। यह रैली महाविद्यालय से रवाना होकर संग्रहालय, बिहारी जी मंदिर से होते हुए वापस महाविद्यालय परिसर पहुंची, इस दौरान छात्राओं ने "महिलाएँ हैं देश की तरक्की का आधार उनके प्रति बदले अपन विचार ' एवं ' जब महिलाओं पर होने वाली हिंसा रूकेगी तभी देश, समाज और परिवार तरक्की करेगा आदि नारों से आसमान गुंजायमान किया। रैली के समापन अवसर पर महाविद्यालय के प्राचार्य एवं कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ. धीरेन्द्र देवर्षि ने महिला हिंसा के विरोध में तथा महिला स्वयंसेविकाओं के संबंध में अपने विचार व्यक्त किए। उन्होंने कहा कि महिलाएँ स्वयं शिक्षित होकर सशक्त तथा आत्मनिर्भर हो तभी वह देश उन्नति तथा वैभवशाली राष्ट्र निर्माण में अपनी भागीदारी का निर्वहन कर सकेंगी।

## पायल चौधरी भाषण प्रतियोगिता में प्रथम

हिण्डौन सिटी (का.सं.)। युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार के नेहरू युवा केंद्र करौली के जिला युवा अधिकारी हितेश कुमार के निर्देशानुसार एनवाई रोविन सोलंकी एवं जय सिंह डागुर के नेतृत्व में आजादी के अमृत महोत्सव के तहत ब्याजक स्तरीय भाषण प्रतियोगिता का आयोजन केशव विद्या मन्दिर में किया गया।

एनवाई रोविन सोलंकी ने बताया कि यह एक ब्याजक स्तरीय खुली प्रतियोगिता थी जिसमें पूरे ब्याजक के दर्जनों विद्यार्थियों और युवाओं ने भाग लिया। प्रतियोगिता में मंच संचालन जय सिंह डागुर ने किया। मुख्य अतिथि केशव विद्या मन्दिर के व्यवस्थापक उत्कर्ष गौतम रहे। प्रतियोगिता में प्रथम पुरस्कार पायल चौधरी, दूसरा रिंकू खंडेई, तीसरा मीनाक्षी शर्मा, चौथा आशिका और पाचवां पुरस्कार अंजली चौधरी ने प्राप्त किया। विजेताओं को नकद इनाम राशि व शिल्ड देकर सम्मानित किया गया। व्याख्याता अरविन्द कुमार, आदि दर्जनों विद्यार्थी और युवा मौजूद थे।

## विश्व विरासत सप्ताह के तहत हुई प्रतियोगिता

करौली (नि.सं.)। भारतीय सांस्कृतिक निधि इंटेक चैटर करौली के तत्वावधान में मनाए जा रहे विश्व विरासत सप्ताह के अंतर्गत घोहर संरक्षण विषय पर स्कूली विद्यार्थियों की भाषण प्रतियोगिता का आयोजन शिवा एकेडमी सीनियर सैकण्डरी स्कूल हिण्डौन में गुरुवार को किया गया। इंटेक के विरासत शिक्षा एवं संचार सेवा प्रभारी राजेंद्र दिवान ने बताया की इंटेक चैटर करौली के संयोजक पूर्व नरेश कृष्ण चंद्र पाल की प्रेरणा एवं सह संयोजक राव शिवराजपाल सिंह के मार्गदर्शन में आयोजित हैरिटेज भाषण प्रतियोगिता में रामसेही कीर्ति राम उच्च माध्यमिक आदर्श विद्या मंदिर की नवमी कक्षा की छात्रा आरुषि पाराशर को सर्वश्रेष्ठ भाषण देने पर विजेता घोषित किया गया। तथा दाखा देवी आदर्श बालिका माध्यमिक विद्या मंदिर की कक्षा आठवीं की छात्रा रेनु तिवारी प्रतियोगिता की उप विजेता रही। नि:शब्द

## श्रीमहावीरजी ने झालावाड़ को हराया

हिण्डौन सिटी (का.सं.)। गांव खेडा जमालपुर स्थित सौरभ एजुकेशन केंद्र में गुरुवार से शुरू हुई अन्तर महाविद्यालय क्रिकेट प्रतियोगिता के दौरान विजय सिंह पथिक कॉलेज श्रीमहावीरजी ने राजकीय महाविद्यालय झालावाड़ को पराजित कर दिया। कोटा विश्वविद्यालय कोटा द्वारा आयोजित अंतर महाविद्यालय क्रिकेट प्रतियोगिता के उद्घाटन समारोह के मुख्य अतिथि सौरभ एजुकेशन के सचिव ज्वाला सिंह बेनीवाल व अध्यक्षता सौरभ एजुकेशन के निदेशक शिवकेश मीणा ने की विशिष्ट अतिथि व्याख्याता शारीरिक शिक्षा करौली नरामसिंह मीणा, प्रतियोगिता पर्यवेक्षक अरमान मलिक यूनिवर्सिटी प्रशिक्षक आशीष यादव ने की प्रतियोगिता आयोजन समिति के अध्यक्ष प्राचार्य डॉ. देवेन्द्र अठावाल एवं प्रतियोगिता संचालन सचिव शारीरिक शिक्षक प्रियकांत बेनीवाल ने जानकारी देते हुए बताया कि कोटा विश्वविद्यालय कोटा के अंतर्गत क्रिकेट प्रतियोगिता का सरस्वती मां के समक्ष दीप प्रज्वलन कर अतिथियों ने शुरुआत की। मुख्य अतिथि ज्वाला सिंह बेनीवाल थे।

# पाइपलाइन जगह-जगह लीकेज, लोगों ने प्रदर्शन किया

हिण्डौन सिटी (का.सं.)। शहर में पानी की पाइप लाइन जगह-जगह लीकेज होने से रास्तों में कीचड़ जमा है। इस समस्या से परेशान लोगों ने प्रदर्शन कर जलदाय विभाग के अधिकारियों के खिलाफ नारेबाजी की और जिला कलेक्टर से इस मामले में शीघ्र कार्रवाई करने की मांग की है।

■ **जिला कलेक्टर से इस मामले में शीघ्र कार्रवाई करने की मांग की है**

शहर निवासी मुकेश, दीपक, दिलीप, सचिन, मनीष, तनीश, जुगल, राजेश, महेश, दिनेश आदि ने प्रदर्शन कर आरोप लगाया है कि शहर में जलदाय विभाग के कर्मचारियों की लापरवाही के चलते जगह-जगह पानी की पाइप लाइन लीकेज हो रही है। जिससे शहर की कॉलोनिजों में रास्तों में पानी जमा हो रहा है। उन्होंने बताया कि



हिण्डौन सिटी में पानी की पाइप लाइन जगह-जगह लीकेज होने से रास्तों में कीचड़ जमा होने का लोगों ने विरोध किया।

रास्ते कीचड़ों में तब्दील हो चुके हैं। जिससे एक ओर लोगों को जहां आवागमन में भारी परेशानी हो रही है। वहीं कीचड़ में मच्छर आदि पनप रहे हैं। जिससे पूरा शहर मौसमी बीमारियों की चपेट में है। आरोप है कि इस मामले

में कई बार जलदाय विभाग के अधिकारी और कर्मचारियों को लिखित और मौखिक रूप में अवगत करा दिया गया। लेकिन अभी तक कोई कार्रवाई नहीं की जा रही है। विभाग के अधिकारियों की लापरवाही का



कांग्रेस सरकार के कुशासन का विरोध करते हुए भाजपा जनों ने प्रदर्शन किया।

जबकि राजस्थान के पड़ोसी राज्य हरियाणा, उत्तर प्रदेश में पेट्रोल व डीजल की कीमतों में काफी अंतर है। गलतोल सरकार को अधिक बेट कम कर जना को राहत प्रदान की जानी चाहिये इसी प्रकार बिजली के बिलों में लगातार हो रही बढ़ोतरी व फ्यूल चार्ज में बढ़ोतरी

को लेकर आमजन त्रस्त है। कांग्रेस सरकार ने बिजली दरों में वृद्धि नहीं करने का वादा किया था लेकिन सरकार अपने वादे से मुकर रही है। वादाखिलाफी करने वाली इस सरकार को जना माफ नहीं करेंगी। राजस्थान अब अपराध व अराजकता का अड्डा बन चुका है।

कांग्रेस सरकार के कुशासन का विरोध करते हुए भाजपा जनों ने प्रदर्शन किया।

जबकि राजस्थान के पड़ोसी राज्य हरियाणा, उत्तर प्रदेश में पेट्रोल व डीजल की कीमतों में काफी अंतर है। गलतोल सरकार को अधिक बेट कम कर जना को राहत प्रदान की जानी चाहिये इसी प्रकार बिजली के बिलों में लगातार हो रही बढ़ोतरी व फ्यूल चार्ज में बढ़ोतरी

## धूमधाम के साथ कलश यात्रा निकली

करौली (नि.सं.)। विजय हनुमान और गिरीश्वर महादेव हनुमान भक्त मण्डल सेवा समिति के तत्वावधान में विशाल कलश यात्रा सीताराम जी के मंदिर से नगरपरिषद उपसभापति सुनील सेनी ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। कलश यात्रा में भक्त और बाल गोपाल नाचते हुए चल रहे थे। आचार्य सच्चिदानंद शरण सोनु व्यास ससेडी वाले कलश यात्रा के दौरान पीछे पीछे घोड़े पर चल रहे थे। कलश यात्रा भुडारा बाजार से गणेश गेट होते हुये अम्बेडकर सिकल होते हुई कथा स्थल विजय हनुमान मंदिर परिसर पर पहुंची। इस दौरान नगरपरिषद के सफाई इस्पेक्टर मीना, राधेश्याम, रमेश शुक्ला, राम खिलड़ी, कल्याण, धर्मा, मंगलमोहन, मोहर सिंह, राम दयाल, मंडल अध्यक्ष कर्ण सिंह, मदन मोहन, जतन सिंह, मंदिर महंत नाहर सिंह महिलाएं उपस्थित थीं।

## कैबिनेट मंत्री विश्वेंद्र सिंह का सम्मान किया

कुम्हेर (निस)। डीग कुम्हेर विधायक विश्वेंद्र सिंह के कैबिनेट मंत्री बनने पर कुम्हेर के लोगों द्वारा जयपुर पहुंच कर कैबिनेट मंत्री विश्वेंद्र सिंह का सम्मान किया। कुम्हेर में कांग्रेसी कार्यकर्ताओं ने एक दूसरे को मिठाई खिलाकर आतिशबाजी कर जश्न मनाया गया। कुम्हेर बेलाार कला कलुआ राम जाटव, पूर्व डेरी चेयरमैन कुशल पाल अवार, बौरई सरपंच पती सुरेश गुर्जर, पूर्व सरपंच लखो गुर्जर, बावेन सरपंच पती सेर सिंह, पौहपन जाटव आदि ने कैबिनेट मंत्री विश्वेंद्र सिंह जयपुर निवास पहुंचकर फूलों गुलदस्ता भेंट कर स्वागत सम्मान किया। कैबिनेट मंत्री विश्वेंद्र सिंह गुरुवार पर्यटन विभाग का पद ग्रहण संभाला।

## ‘भव से तारने वाली कथा है भागवत कथा’

गंगापुर सिटी (नि.सं.)। समीपवर्ती टोंकसी गांव में खेडा वाले बालाजी पर गुरुवार से कलश यात्रा के साथ भागवत कथा का प्रारंभ हुआ। कलश यात्रा में श्रद्धालु धार्मिक भजनों पर नाचते हुए चल रहे थे। भागवतार्थ पंडित बनवारी लाल शास्त्री ने प्रथम दिन भागवत कथा के महात्म्य पर प्रकाश डाला। भागवतार्थ के न कथा की भागवतकथा भव से तारने वाली कथा और भटके हुए मन को व व्यथित को सुमार्ग पर लाकर उसे सद्कर्म के लिए प्रेरित करती है। जिससे की वो भावान के चरणों में अपना ध्यान लगाकर सद्कर्म करते हुए मोक्ष को प्राप्त कर सकता है।

भागवतकथा को सात दिन तक निश्चल मन व परमात्मा में तल्लीन होकर उसके चरणों में लय लगाकर जो कोई उसकी सुनता है। वो निश्चित रूप से भव से तर जाता है। इस अवसर पर केदारलाल गुप्ता, जयदयाल, वेदप्रकाश, शिवदयाल, सुरेश चंद, पूरण चंद, पंडित मोहनचार्व सहित काफी संख्या में ग्रामीण उपस्थित थे।

## निबंध प्रतियोगिता आज

हिण्डौन सिटी (का.सं.)। शहर के राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय संविधान दिवस के अवसर पर निबंध प्रतियोगिता का आयोजन किया जावेगा। जारी प्रेस विज्ञापित के अनुसार राष्ट्रीय सेवा योजना के तत्वावधान में संविधान दिवस के अवसर पर शुकवार को सुबह 11:30 बजे से निबंध प्रतियोगिता का आयोजन महाविद्यालय परिसर में किया जाएगा। इस अवसर पर जिला एवं राज्य स्तरीय निबंध प्रतियोगिता का आयोजन किया जावेगा। निबंध प्रतियोगिता का विषय डॉक्टर भीमराव अंबेडकर एवं भारतीय अर्थव्यवस्था होगा। जिसकी शब्द सीमा 2000 शब्द होगी। आयोजित प्रतियोगिता डॉक्टर भीमराव अंबेडकर फाउंडेशन जयपुर द्वारा आयोजित की जा रही है। प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान पर रहने वाले को पुरस्कार दिया जाएगा। इसी तरह राज्य स्तर पर प्रथम स्थान, द्वितीय व तृतीय स्थान हासिल करने वाले को नगद पुरस्कार दिया जाएगा।

## सार-समाचार



गंगापुर सिटी (नि.सं.)। राजस्थान राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण जयपुर एवं जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सवाई माधोपुर सचिव श्वेता गुप्ता के तत्वाधान में कोविड-19 के सुरक्षात्मक प्रोटोकॉल के तहत अध्यक्ष तालुका विधिक सेवा समिति एडीजे-1 गंगापुर सिटी के निर्देशन में न्यायिक मजिस्ट्रेट अभिमन्यु सिंह ने उपकारगृह गंगापुर सिटी का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान बंदि्यों के बने वाले भोजन, पीने योग्य पानी सहित भोजन स्थल का निरीक्षण किया। जहां समुचित सफाई नहीं मिलने पर सफाई कराने के निर्देश दिए। निरीक्षण के दौरान जेदर रामचरण मीणा, चिकित्सकमर्मा गयूर खान ने बताया की वर्तमान में 63 कैदी उपकारगृह में हैं। जिनमें किसी को भी कोविड नहीं है। कारागृह में एक चिकित्सक अंशकालीन तथा एक अन्य चिकित्सकमर्मा स्थायी रूप से नियुक्त हैं जिन्हें डूरा कैदियों की समय-समय पर चिकित्सा संबंधी देखभाल की जाती है। उपकारगृह में बीपी मशीन, स्ट्रेथोस्कोप, ग्यूर मशीन, बेट मशीन, पल्स ऑक्समीमीटर आदि सहित दवाइयाँ निरीक्षण के दौरान पाई गईं जो की चिकित्सा विभाग के द्वारा उपलब्ध कराई गई हैं। निरीक्षण में सभी सीसीटीवी कैमरे चालू पाये गये।

## देश भक्ति व राष्ट्र निर्माण पर उत्साह से भाषण दिया छात्रों ने

गंगापुर सिटी (नि.सं.)। नेहरू युवा केंद्र युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार द्वारा युवाओं में संवैधानिक मूल्यों के साथ राष्ट्र निर्माण और देश भक्ति की भावना पैदा करने के उद्देश्य से विभिन्न स्तर पर भाषण प्रतियोगिता का आयोजन 23 नवंबर को राजकीय महाविद्यालय गंगापुर सिटी में किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत मां सरस्वती के चित्रपट के समक्ष दीप प्रज्वलन कर की गई। इस कार्यक्रम में युवाओं ने बह चर्चक भाग लिया। भाषण प्रतियोगिता का विषय देश भक्ति व राष्ट्र निर्माण, सबका साथ सबका विकास सबका विश्वास सबका प्रयास पर प्रतियोगिता आयोजित की गई। छात्रों ने इस प्रतियोगिता में उत्साह से हिस्सा लिया। इस भाषण प्रतियोगिता में भगवती बीएड कॉलेज के छात्र अभिषेक उपाध्याय ने प्रथम स्थान, अंजलि सेनी ने द्वितीय स्थान व कुहू स्कूल के दुर्गा शर्मा ने तृतीय स्थान प्राप्त किया।

कार्यक्रम की शुरुआत मां सरस्वती के चित्रपट के समक्ष दीप प्रज्वलन कर की गई। इस कार्यक्रम में युवाओं ने बह चर्चक भाग लिया। भाषण प्रतियोगिता का विषय देश भक्ति व राष्ट्र निर्माण, सबका साथ सबका विकास सबका विश्वास सबका प्रयास पर प्रतियोगिता आयोजित की गई। छात्रों ने इस प्रतियोगिता में उत्साह से हिस्सा लिया। इस भाषण प्रतियोगिता में भगवती बीएड कॉलेज के छात्र अभिषेक उपाध्याय ने प्रथम स्थान, अंजलि सेनी ने द्वितीय स्थान व कुहू स्कूल के दुर्गा शर्मा ने तृतीय स्थान प्राप्त किया।

## समझौता शिविर में 515 खाता धारकों ने किया एनपीए खातों का निपटारा

हिण्डौन सिटी (का.सं.)। ग्राम खानुवा में पंजाब नेशनल बैंक द्वारा एक मुस्त समझौता शिविर का आयोजन जयपुर अंचल शस्त्रा प्रमुख जी आर सचदेवा की अध्यक्षता में किया गया एवं मुख्य अतिथि के रूप में भरतपुर के मण्डल प्रमुख अश्वनी कुमार सिंह उपस्थित रहे। शिविर के संयोजक एन सी जैन भरतपुर मण्डल शस्त्रा प्रमुख ने बताया की इस शिविर में शाखा खानुवा, रूपवास, रुदाविल एवं उच्चैन के खाताधारकों ने बड़ चड कर भाग लिया और अधिक से अधिक समझौते किए गए। अंचल शस्त्रा प्रमुख सचदेवा ने बताया की बैंक के जो भी खाता धारक किसी परिस्थिति के कारण बैंक का ऋण समय पर चुकता नहीं कर पाया जिसकी वजह से खाता एनपीए हो

## दो जने घायल

हिण्डौन सिटी (का.सं.)। शहर के बाईपास चौराहे पर गुरुवार को एक ट्रैक्टर ने मोटरसाइकिल में टक्कर मार दी। जिससे मोटरसाइकिल सवार दो युवक गंभीर रूप से घायल हो गए। घायल अवस्था में उन्हें अस्पताल में भर्ती कराया। जहां एक जने की हालत गंभीर होने कारणों से जयपुर हल कर दिया राजकीय अस्पताल के डॉक्टर प्रेम सिंह

प्रारूप-5 (नियम 62 (2) देखिए)			
प्राधिकृत अधिकारी का कार्यालय नगरपालिका मण्डावरी जिला दौसा			
संख्या: 166	दिनांक:- 23.11.2021		
की श्रेयतत कुमार जोशी पुत्र /पत्नी श्री खेमराज जोशी जाति ब्राह्मण निवासी मण्डावरी ने नीचे वर्णित भूमि में के अने अधिकार.... प्रयोजन के लिए (पूर्व में ग्राम पंचायत मण्डावरी द्वारा पट्टा संख्या 89 दिनांक 19.10.1994 को श्रौमति कलावती देवी पति श्री चंदत लाल भट्टीवाल के नाम से जारी किया गया था जिसे जिरिए.... से श्री ... ऐसे भूमि के उपयोग के लिए पूर्व स्वाभिव्यक्त अधिकार प्राप्त करने के लिए नगरपालिका के गृह अर्थपति कर लिए गए।			
जिले सहित नगर का नाम	बाई/कालोनी/गली का नाम	पट्टी संख्या सोमावद्ध पुरुषवत् संख्या	उत्तर दिशा पूर्वतन हुए लगभग और सहित क्षेत्र (मोटर में)
मण्डावरी जिला दौसा	बाई नं. 5	पूर्व-खाली भूखण्ड परिवर्तन-रामचरण जी का मकान उत्तर - स्वयं का मकान शिक्षण-विलासी का मकान	361.99 बग.
इसलिए इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है यदि किसी व्यक्ति के पास राजस्थान नगरपालिका अधिनियम, 2009 की धारा 69-क के अधीन पूर्ण स्वामित्व पट्टा अधिकार अधिपत करने के लिए नगरपालिका के पक्ष में आवेकत द्वारा भूमि में के अधिकार अधिपत करने की अनुज्ञा की मंजूरी के संबंध में कोई अपेक्ष है तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के पन्द्रह दिन के भीतर किसी भी कार्यदिवस पर कार्यालय समय के दौरान अयोग्यतापूर्वकता के समक्ष समर्थित दस्तावेजों के साथ अपने अधिकार प्रस्तुत कर सकेगा। उपर्युक्त नियम समय के भीतर किसी आक्षेप के अभाव में यह समझा जाएगा कि किसी व्यक्ति को कोई आक्षेप नहीं है और मामले का तदनुसार निपटारा किया जाएगा।			
अतः सूचना में हस्ताक्षर और मुहर के अधीन आज दिनांक ... को जारी की गई है। प्राधिकृत अधिकारी, नगरपालिका मण्डावरी			

आकर्षक सजे वाहन में दीक्षार्थी अरिहंत और भव्या विराजित थे। मुनि धैर्य सुंदर विजय के साथ निर्माह सुंदर विजय, हर्ष सुंदर और परम सुंदर विजय के सानिध्य में बरघोडा शहर के मुख्य बाजारों से होते हुए निकला तो लोग बाजारों में और छतों पर देखने के लिए उमड पड़े। दिगंबर जैन मंदिर फूटकोट श्वेतानंबर जैन मंदिर सीतावाडी सहित विभिन्न स्थानों पर लोगों ने पुष्प वर्षा कर स्वागत किया। दीक्षार्थी अरिहंत और भव्या त्याग का संदेश देते हुए अपने धर्म्य से पैरे और विभिन्न वस्तुएं लुटा रहे थे। इन्हें लुटने के लिए जैन समाज ही नहीं अन्य समाजों के लोगों में भी होड मची।

## वरधोडा निकलने पर शहर का माहौल हुआ



करौली में जैन समाज की ओर से दीक्षार्थी अरिहंत और दिव्या के निकले वरघोडा में शामिल लोग।

करौली (नि.सं.)। जैन समाज की परंपरा के अनुसार दीक्षा ले रहे अरिहंत और भव्या का शहर में वरघोडा निकलने के दौरान माहौल भक्ति में हो गया। दीक्षार्थी अरिहंत और भव्या का गजे बाजे के साथ वरघोडा निकाला गया। लोगों ने जगह-जगह पुष्प वर्षा कर स्वागत किया। बरघोडा में शामिल सकल जैन समाज के लोग भजन गाते और जिनेंद्र के जयकारे लगाते चल रहे थे। करौली में प्रवास कर रहे जैन मुनि धैर्य सुंदर महाराज के सानिध्य में हुए आयोजन की शहर भर में चर्चा रही। पल्लोवाल जैन मंदिर से शुरू हुए वरघोडा में एक